

讓藝術教育載著孩子創造夢想

徐起鶴校長

滿懷感恩，一本滿載著「葵信」小小藝術家的作品，透過出版畫冊面世。

「藝術教育」是本校達致「全人教育」的重要一環，也是「德、智、體、群、美、靈」六育中不可或缺的元素。多年來，學校的視藝專科老師，通過建立「藝術教育」的校本課程和活動，為學生提供良好的土壤、創作空間和機會，積極發掘學生潛能，重視每一位學生的獨特性，為使他們有個性化的發展而締造種種可能。

「藝術」是生活的一部分，需要學生去發現和學習與人分享。學校的視覺藝術科校本課程，亦是以知識、評賞、創作、展示為教學重點，配合《創作歷程冊》，結合學生意日常生活中的所見所聞或校園趣事，紀錄及展示學生的創作過程，並透過學生自評與互評，掌握意念的發展過程。

為擴闊學生視野，整學年學校老師會帶領學生參與視藝展覽及工作坊，以提升學生的鑑賞能力和創作意念。學校的「小小藝術家」亦會透過參加不同類型的藝術活動，例如校園壁畫創作及社區藝術創作活動等，豐富藝術生活體驗。學校更通過參與康樂及文化事務署的「親親木偶『身』體驗—戲偶實踐計劃」，加強學生對藝術的體驗，提升學生對表演藝術的興趣。

與此同時，學校每年均積極籌辦「葵信視藝展」與安排學生參與校外比賽，一展才華。學生在校外比賽獲獎無數，學校更於兩屆的「香港青少年視藝大賽」中榮獲「傑出視藝學校獎」與「傑出視藝導師獎」，以及連續兩年勇奪冠軍獎項。學生在學業成績以外，均能發揮卓越潛能，從參與藝術活動中獲得成就感和滿足感，從而培養對藝術的終身興趣。

相信，小小藝術家畫冊見證著學校的藝術教育如何載著孩子創造夢想，藉此，亦祝願本校所有「小小藝術家」，在未來的日子能尋找大大的理想，為人生路上繪上繽紛的色彩。